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PODMÍNKY PRODEJE
Vítejte v mém obchůdku na mimibazaru!

  Najdete zde dekorativní kosmetiku od známých amerických značek NYX a L. A . Colors.

  Mou snahou je mít co největší množství zboží na skladě, což ale prozatím není možné, jelikož obě tyto značky mají opravdu
velkou škálu odstínů barev u všech výrobků. Proto nejprve naskladňuji neprodávanější zboží (NYX pigmenty a tužky na oči,
paletky od L. A. Colors atd.) Nechci prodávat zboží, které aktuálně na skladě nemám, kupující pak musí zbytečně čekat
dlouhou dobu na balíček.

  PLATEBNÍ PODMÍNKY:

  Poštovné (29 Kč) platíte vždy jen jedno, nezáleží na váze balíčku. Balíčky jsou odesílány doporučeně.

  Po Vaší rezervaci vystavím fakturu, kterou Vám zašlu na e-mail. V případě, že by cokoli nesouhlasilo s údaji uvedenými na
faktuře, mě prosím kontaktujte. (Například změna adresy, mylně uvedené zboží atd.)

  Platbu upřednostňuji předem na platební účet, ale po domluvě je možné zaslat i na dobírku. Po domluvě jsem ochotna na
platbu (a následné odeslání balíčku) počkat (např. až po mateřské apod.)

  O odeslání balíčku Vás informuji e-mailem.

  REKLAMACE A VRÁCENÍ ZBOŽÍ:

  1. Nárok na vrácení zboží (nepoškozený obal) je do 14 dnů od odeslání balíčku. V tomto případě vrátím samozřejmě celou
částku za zboží, ale nikoli poštovné. Při vrácení zboží nemusíte uvádět důvod.

  2. Reklamace z důvodu rozbitého či poškozeného zboží je prováděna takto: nejdřívě mne informujte e-mailem, pak zboží
odešlete (ne na dobírku!), ale doporučeně zpět na mou adresu a já vrátím zpět peníze za zboží i za obě poštovné. Pokud se
stane, že Vám přijde poškozené či rozbité zboží, vyřizujte reklamaci prosím ihned. (Nejpozději do týdne od přijetí balíčku).

  Aby nedocházelo k poškození balíčku, je zboží vždy velmi pečlivě zabaleno (do bublinek a bublinkové obálky).

  Těším se na obchůdky s Vámi.

  Markéta
  e-mail: nyx.co@seznam.cz

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

